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Powierzchnia miasta Wrocław to 293 km2

Raz na 5÷10 lat spada deszcz o natężeniu ponad 300 l/(s·ha)

Jeśli woda spłynie z 41% powierzchni miasta to otrzymamy 3640 m3/s 

Co roku spada deszcz o natężeniu powyżej 200 l/(s·ha)

Jeśli woda spłynie tylko z 3% miast to otrzymamy 148 m3/s 

Czy wody opadowe są istotne?



Czy wody opadowe są istotne?

Rzeka Odra - wodowskaz Trestno:

WWQ (Powódź 1997 r.) - 3640 m3/s

SSQ („średni przepływ”) - 148 m3/s 



Czy ma być to żywioł czy zasób? 
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Zabawa z wodami opadowymi





Dziękuję za uwagę
E: pawel.licznar@pwr.edu.pl

M:+48 730 011 301
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